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关于开展全市职工
“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”
主题演讲比赛的通知

各县市区、济宁高新区总工会，太白湖新区、市属局委办、直属企事业工会：

为深入学习宣传贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，推进中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦的宣传教育活动，加强社会主义核心价值体系“四德”工程建设，激发广大职工爱岗敬业的劳动热情和创新创造活力，为创建全国文明城市、加快建设经济文化强市做贡献，市总工会决定在全市职工中开展“中国梦·劳动美·
我为发展做贡献”主题演讲比赛活动。现将有关事项通知如下：
一、活动目的

本次演讲比赛以“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”为主题，紧紧围绕中国梦是“国家富强、民族振兴、人民幸福”这一本质，大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神，唱响“劳动光荣、工人伟大”的主旋律，深入宣传各行各业劳动模范、先进人物和普通劳动者，通过勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动、奉献社会来实现个人梦想，使自己成才出彩的先进事迹，颂扬道德模范，讴歌最美人物，展现劳动者、创业者风采，倡导人间大爱，传递社会正能量，以富有时代特色、生活气息的鲜活故事，更好的阐述、宣传和弘扬中国梦、企业梦、员工梦，抒发广大职工群众的爱国热情、道德情怀和对美好生活的憧憬向往，进一步激发广大职工为济宁建设做贡献的劳动热情和创造潜能，动员广大职工在企业单位里、在本职岗位上，为打造鲁西科学发展高地贡献智慧和力量。
二、活动时间
2014年3月-8月。

三、活动步骤

全市职工“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲比赛活动分三个阶段进行。

第一阶段：组织发动（3月至5月）。
各县市区、市属局委办、直属企事业工会，根据市总通知精神制定具体实施方案，广泛动员，精心组织，在组织广大职工认真学习党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话精神和社会主义核心价值观、文明道德规范、企业文化等相关知识的基础上,发动基层企业职工广泛开展“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲活动，并以此为契机，组织职工开展以宣讲、征文、摄影书画比赛、知识竞赛、文学艺术作品创作等不同形式的“中国梦”主题宣传、主题教育、主题文化活动，扎实推进全市职工“中国梦”宣传教育活动深入开展。

第二阶段：选拔推荐（6月至7月）。
在精心组织、职工群众广泛参与的基础上，各县市区、市属局委办、直属企事业工会，组织开展各自“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲比赛活动,进行评选表彰和向上级工会推荐。

第三阶段：参加复赛、决赛（8月）。

各县市区、市属局委办、直属企事业工会，分别推荐1-3名优秀选手组成代表队，参加全市职工“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲比赛复赛，成绩优异者进入决赛。推荐参加复赛的人员名单和演讲稿请于7月31日前报市总工会宣教部（联系人：常伟刚、任立志，电话:2603501，信箱：jnghxjb@126.com）。
四、演讲形式
演讲的形式及表现方式方法不限，以一人演讲为主，也可以多人组合演讲，可以配乐、穿插背景影像、辅助舞台表演等增添现场演讲效果。
五、表彰奖励

本次演讲比赛活动将根据总参赛人数和复赛、决赛得分情况，分别评选出特等奖，一、二、三等奖及优秀奖若干名，颁发证书或奖杯，演讲稿汇编成册，优秀稿件在济宁日报、济宁工会网等媒体上刊发，组织优秀演讲员参加全省演讲比赛、开展巡回演讲活动。对于组织开展活动好和积极报名参加市总比赛的单位颁发优秀组织奖，通报表彰。
六、活动要求
（一）加强领导，精心组织。各级工会要高度重视，按照市总统一部署，把全市职工“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲比赛活动作为今年工会开展职工主题教育宣传活动的重要内容，周密部署，精心组织，统筹安排，切实抓紧抓好。同时要坚持务实节俭，避免铺张浪费，注重实际效果
（二）贴近基层，面向职工。各级工会要按照贴近实际、贴近生活、贴近职工群众的要求，组织演讲比赛要主题突出、形象鲜明、内容生动、富有感染力，生动反映广大职工奋力拼搏、筑梦圆梦、为发展做贡献的感人事迹。要注重不同层次受众特别是青年职工的审美习惯，适合大众表演和网络传播特点，风格多样、以小见大，要避免概念化、说教式，最大限度地吸引广大职工群众踊跃参与，真正达到普及群众、热在基层。 

（三）大力宣传，营造氛围。各级工会要运用多种形式和途径，大力宣传“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”职工演讲比赛开展情况和社会效果，及时总结宣传活动中的好经验、好做法和先进典型，推动主题教育活动不断深入，取得良好的效果。 

复赛、决赛具体时间、地点另行通知。请各地、各单位工会及时将组织开展活动情况报市总工会。
附件：1、全市职工“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲比赛复赛选手报名表

2、全市职工“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”
主题演讲比赛比赛规则

济宁市总工会

                                 2014年3月25日

附件2：
全市职工“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题演讲比赛规则

一、顺序排定：本次演讲比赛的复赛、决赛均采用抽签方式决定比赛顺序，由各代表队领队抽取队员的参赛次序。

二、评分方式：演讲比赛复赛采取评委当场打分、报分的方式进行，最后按照演讲员的得分排序确定进入决赛人选。演讲比赛决赛采取当场打分、亮分的方法进行，依得分高低评选出奖励档次，现场颁奖。
演讲时间限定6分钟。当演讲进行到5分30秒时，工作人员举牌示意。时间一到，计时铃响，即终止演讲，如演讲仍未结束，按标准要求扣分。
三、评分标准：（满分为100分）
1.演讲内容：紧扣“中国梦·劳动美·我为发展做贡献”主题，内容丰富充实，事迹生动感人，贴近职工工作、生活。 （40分）
2.语言表达：生动流畅，口齿清晰，无错别字，讲普通话，脱稿演讲，感染力强。（25分）
3.逻辑关系：结构清晰，层次分明，前后贯通，说理性强。（10分）
4.整体形象：仪表端庄,衣着得体,表情自然大方，如有其他配合应与演讲主题吻合（20分）
5.演讲时间：遵守比赛时间，不超时。（5分）
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